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RALLYE - LECTURE CE1

Il y a un cauchemar dans mon
placard.

de Mercer Meyer Gallimard

1. Cette histoire se déroule dans ...
[l le passé.
[ le présent.
[] le futur.

2. En fait, le cauchemar du petit garcon est ...
[l un monstre trés méchant.
[] un joli monstre.
[] un gentil monstre.

3. Le cauchemar s’installa dans le lit ...
[l parce qu’il avait chassé le petit gargon.
[l parce que le petit gargon 1’avait invité.
[l parce que le placard était trop petit.

4. L’histoire se termine bien car maintenant ...
[l le petit gargon peut dormir tranquillement.

[l il n’y a plus de cauchemar dans le placard.

[l la porte du placard est bien fermée a clé.

QUESTION 1|1 2]3|4]| TOTAL
points

maximum 313 |3 |3 12
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3. Cette histoire se déroule dans ...
[ le passé.
[ le présent.
[] le futur.

4. En fait, le cauchemar du petit garcon est ...
[l un monstre trés méchant.
[] un joli monstre.
[] un gentil monstre.

Le cauchemar s’installa dans le lit ...
parce qu’il avait chassé le petit garcon.
parce que le petit gar¢on I’avait invité.
parce que le placard était trop petit.

o O

L’histoire se termine bien car maintenant ...
le petit gar¢on peut dormir tranquillement.

il n’y a plus de cauchemar dans le placard.

la porte du placard est bien fermée a clé.
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